



Borba protiv nasilnog ekstremizma i terorizma

SIPA slobode lišila jednu osobu nedavno deportiranu iz Austrije

SARAJEVO - Jučer su, u okviru kontinuiranih aktivnosti u borbi protiv nasilnog ekstremizma i terorizma a postupajući po naredbi Suda BiH i Tužiteljstva BiH, policijski službenici **Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA)** BiH izvršili pretres jednog stambenog objekta na području Sarajeva.

Kako je priopćeno iz SIPA-e, pretres je izvršen zbog postojanja osnova sumnje u počinjenje kaznenog djela „Terorizam“ s ciljem pronalaska i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. Aktivnosti su realizirane u suradnji s pripadnicima Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA) BiH, dodaju iz SIPA-e. Slobode je lišena jedna osoba, koja je privedena u službene prostorije SIPA-e radi kriminalističke obrade, nakon čega će se, shodno uputama postupajućeg tužitelja, odlučiti o nje-

nom daljnjem statusu.

Naime, jučer su pretresene prostorije u sarajevskom naselju Buća Potok koje se može dovesti u vezu s osobama bliskim ekstremnim skupinama i osobama koje borave na stranim ratištima Sirije i Iraka, potvrdilo je Tužiteljstvo BiH iz kojeg je priopćeno da su pretresi izvršeni s ciljem pronalaska ilegalnog naoružanja, streljiva ili eksplozivnih tvari, a najavljeno je i da će određene osobe biti privedene na ispitivanje. Prostorije koje se pretresalo dovodi se u vezu s osobom koja je u BiH deportirana iz Austrije. Portal "Avaz" nezvanično doznaje da je pretresena kuća Jasmina Hadžića (23), koji je nedavno deportiran iz Austrije, gdje je proveo protekla tri mjeseca. Prema podacima obavještajnih agencija, 200 pripadnika selefijske zajednice je od 2012. godine otputovalo u Siriju i Irak. Zbog boravka na sirijском ratištu, pokušaja odlaska i vrbovanja,

u BiH su pravosnažno osuđene 22 osobe na ukupno 39 godina i osam mjeseci zatvora, napominje BIRN BiH.

Ministar sigurnosti BiH Dragan Mektić najavio je jučer da će sve ono što bude predstavljalo i najmanju terorističku prijetnju u BiH biti energično eliminirano i presječano.

“Borba protiv terorizma, ekstremizma i svih oblika te-

rorističkih prijetnji bit će naš osnovni prioritet u radu u smislu zaštite građana i imovine u BiH“, kategoričan je ministar Mektić koji je dodao da je jučerašnja akcija koju je SIPA provela u Sarajevu jedna od tih koordiniranih aktivnosti. On je najavio i kako je u planu još takvih aktivnosti.

